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WHEN FARMING 
 MEANS BUSINESS

Működtetni egy gazdaságot, azt jelenti, hogy a jövőbe 
invesztálunk és keressük a megtakarítás lehetőségét. 
A gazdálkodás nem csak arról szól hogy állatokat 
nevelünk és növényeket termesztünk, hanem mindezt 
nyereséggel is tesszük. Mert a végén ez már üzlet.

A cél kitűzése az első lépés, ezt követi a megfelelő 
stratégia és a terv betartása. A bevált technológia segít 
a célok elérésében, amennyiben a gépfejlesztések a 
hatékonyság, a precizitás és a költségek csökkentése 
érdekében történnek.

Kverneland a mezőgazdasági vállalkozók partnere. A 
megfelelő munkagépek biztosításával és a különböző 
intelligens megoldásokkal segítünk a terveik 
megvalósításában és a sikerek elérésében.

A hatékony permetezés meghatározó tényező a 
termésbiztonság, a termés minőség, a 
növényvédelem és a környezetünk szempontjából. 
A precíz permetezés a veszteségek minimálisra 
csökkentését és termés hatékony védelmét jelenti. 

PERMETEZÉS



KVERNELAND IXTRACK T3/T4/T6KVERNELAND IXTRACK T3/T4/T6 54

Válassza a legjobb megoldást az Ön és a gazdasága számára. Kombinálja a nagy 
hozamokat a fenntarthatósággal.
Az első lépés a megfelelő talajművelés. A megfelelő technológia kiválasztását többéle 
tényező befolyásolja: talaj típus, vetésforgó, növényi maradványok kezelése valamint 
gazdasági és ökológiai szempontok.

Figyelembe kell venni a környezetvédelmi és a jogi szabályozásokat. Használhatunk 
forgatásos és forgatás nélküli talajművelést, de mindkét esetben meg kell találni az 
az időintervallumot hogy ideális talajállapot (levegő, nedvesség, biológia aktivitás) 
mellett érjük el a legnagyobb hozamokat, a legkedvezőbb energia és input anyag 
felhasználásával. Ezen cél elérésében a Kverneland teljes körű intelligens megoldásokat 
kínál.

AZ ÖN KVERNELAND MEGOLDÁSA
INTELLIGENS MEGOLDÁSOK

A választás az Öné! 

SZÁNTÓFÖLDI TALAJMŰVELÉSI RENDSZEREK

Kverneland Group
A Kverneland Group a világ egyik vezető 
nemzetközi mezőgazdasági gépgyártója és 
szállítója.

Az innovációra történő folyamatos törekvés, egy 
egyedülálló, csúcsminőségű, széles termékskála 
kínálatot tesz lehetővé. A Kverneland Group 
kiterjedt rendszereket és megoldásokat kínál a 
professzionális gazdálkodó közösségek számára. 
A kínálat a talajművelés, vetés, növényápolás és 
a szálastakarmány területét fedi le.

SZÁNTÓFÖLDI TALAJMŰVELÉSI RENDSZEREK
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Forgatásos talajművelés
• Intenzív módja a talajművelésnek
• A talaj teljes fordítása pl. egy eke által
• Kevesebb, mint 15-30% növényi 

maradvány marad talajfelszínen
• A magágykészítést egy aktív meghajtású 

munkagép vagy speciális kombinátor 
végzi

• Csökkentett gyom és gomba betegségek 
nyomása  - kevesebb gyomirtó és 
gombaölő szer szükséges

• Tavaszi felszáradás és gyorsabb 
talajhőmérséklet emelkedés és 
tápanyag felvétel

SMART FARMING
FORGATÁSOS ÉS FORGATÁS NÉLKÜLI TALAJMŰVELÉS

Mulcsos talajművelés
• Csökkentett művelési intenzitás és 

gyakoriság
• A szármaradványok több mint 30% -a 

felszínen marad
• Hosszabb nyugalmi periódus a talajnak
• A kultivátor és / vagy tárcsák a növényi 

maradványokat a talaj felső 10 cm-
be keverik, stabil termékeny talajt 
eredményezve

• Teljes szélességű talajművelés - magágy 
előkészítése és vetés egy menetben

• Megelőzi talaj erodálását; csökkenti a 
talaj elvesztését „lefolyással” és javítja a 
víztároló képességet.

• Javítja a talaj vízmegtartó képességét

Sávos talajművelés
• A művelt táblán csak a bizonyos sávok 

lazítása vetés előtt vagy alatt a soros 
kultúra szélességének legfeljebb 
1/3-ig (Loibl, 2006). A talaj felszínének 
(maximálisan) 70% -a érintetlen marad

• A sávművelés egyesíti forgatásos 
művelés előnyeit: a talaj gyors tavaszi 
felszáradását és a gyorsabb talaj 
hőmérséklet emelkedést, a No-Till 
előnyös tulajdonságaival: csak ott van a 
talajszerkezet bolygatva ahová a magok 
kerülnek

• Pontos műtrágya lehelyezés
• A talaj védelme erózióval és aszállyal 

szemben

Vertical Tillage / No-Till
• Extenzív talajművelési módszer
• A talaj függőleges irányú művelésével 

elkerülhető a vízszintes talaj 
rétegződése (talpbetegségek) vagy 
sűrűségváltozások

• Javítja a víz be beszivárgását a talajba, 
kedvező körülményeket biztosít a gyökér 
fejlődésnek és javítja a tápanyag-
felvételt

• A növény gyökérzete biztosítja a növény 
megfelelő állapotát egész évben, mivel 
rajta keresztül jut a növény megfelelő 
tápanyaghoz és vízhez, hozzájárulva a 
magasabb hozamokhoz

• Az erős gyökérzet növeli a növények 
ellenálló képességét a szél és az aszály 
káros hatásai ellen.

• Alacsonyabb energiaigényű ez a fajta 
talajművelés

FORGATÁS NÉLKÜLI 
TALAJMŰVELÉS

FORGATÁSOS 
TALAJMŰVELÉS 
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KVERNELAND INTELLIGENS MEGOLDÁSOK

Művelet Mélyművelés (nem kötelező) Alapművelés Magágykészítés Vetés Műtrágya kijuttatás Permetezés
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Kverneland permetezőkkel biztos lehet abban, 
hogy a növények a legjobb törődést kapják
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MINDEN NÖVÉNY MEGÉRDEMLI A TÖRŐDÉST
   PERMETEZZÜNK PRECÍZEN,KÖNNYEDÉN ÉS HATÉKONYAN

Hatékonyság
Amikor a gazdálkodás az üzletet is jelenti, a 
növényvédelem megfelelő irányítása biztosítja a biztos 
profitot. Minden növény megérdemli a törődést és a 
megfelelő kezelést, a megfelelő időben.

Termelékenység
A gazdálkodás során a termesztett növények különböző 
igényeit kell figyelembe vennünk. A termelékenység 
és kibocsájtás növelése érdekében a műveleteinket 
precízebben kell elvégeznünk. A termőhelyek 
különbözőek és az időjárás is nagyon gyorsan változik. 
Ebből kifolyólag az időzítés és a feladatok elvégzése nagy 
befolyással van a hatékonyságra.

HATÉKONYSÁG

KVERNELAND IXTRACK T3/T4/T6KVERNELAND IXTRACK T3/T4/T6

PRECÍZITÁS

TERMELÉKENYSÉG Precizitás
A permetezési művelet során a precizitás az egyik 
legfontosabb faktor. A cél az, hogy a felhasznált 
növényvédőszert megfelelően elkeverve minden 
cseppben egyenletesen juttassuk ki a növényzetre, még 
nagy munkasebesség esetén is. Az adott munkafeladatot 
a lehető legnagyobb hatékonysággal kell elvégezni. Arra 
törekszünk, hogy csökkentsük a termelési költségeinket 
és minimalizáljuk a környezeti terhelést.



iXtrack T-
 Gazdálkodóknak gazdálkodóktól
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NEVELJÜK A JÓ TERMÉST
   OPTIMALIZÁLT PRECIZITÁS ÉS KÉNYELEM

INTELLIGENS 
ELEKTRONIKA

STABILITÁS

ÖSSZEKAPCSOLHATÓSÁGPERMETLÉ MENEDZSMENT

EGYSZERŰ 
HASZNÁLHATÓSÁG

     PRECÍZ PERMETEZÉS

Egyszerű használhatóság
Az iXtrack T vontatott permetezőgép kifejlesztése 
gazdálkodók segítségével történt, hogy  precízen, könnyen és 
a lehető leghatékonyabban tudjunk permetezni.

Precíz permetezés
Az iXtrack T gépcsalád rugózott paralelogramma 
felfüggesztéssel van ellátva amely biztosítja az optimális 
keretmozgást. A permetezés során és a közúton történő 
közlekedés esetén is csillapítja a keret mozgását. 

Stabilitás
Biztonságos közlekedés és permetezés. Az iXtrack T 
alacsony súlypontja és a kompakt kialakítása maximális 
stabilitást biztosít a permetezőnek.
 

Intelligens elektronika
Egyszerű irányíthatóság a teljesítmény növelés 
érdekében. Az iXtrack T szeria 100% ISOBUS kompatibilis 
alapfelszereltségben, melynek köszönhetően bármely AEF 
tanúsítvánnyal rendelkező monitorral használható.

Permetlé menedzsment
Optimális növényvédelem fókuszban a környezet. 
Az iXtrack T minden csepp permetlevet pontosan juttat 
ki, mert minden növény megérdemli a törődést. 

Összekapcsolhatóság
Az iXtrack T permetezők esetében lehetőség van az 
IsoMatch FarmCentre, az IsoMatch TopService és az 
IsoMatch TopRemote alkalmazásokkal történő direkt 
kapcsolatra, mellyel kibővülnek az Ön lehetőségei.
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KVERNELAND MEGOLDÁSOK

Kivétel nélkül minden gazdálkodó számára
Az állítható hátsó híd 5 cm -es lépésközzel állítható a 
teljes 1,50 - 2,25 m-es tartományban. Az egyedi alváz a 
speciálisan kialakított paralelogramma karokkal 
kiegészítve szélesebb kerekek esetén is nagy 
kormányzási szöget tesz lehetővé. Maximális 
kormányzás és kis fordulási sugár akár 1,50 - 1,80-as 
nyomtáv esetén is.
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A Kverneland iXtrack T permetezőgépek gazdálkodókkal közösen lettek kifejlesztve és a cél az volt hogy egy rövid alacsony súlypontú, 
kompakt kialakítású, intelligens elektronikával felszerelt gépet hozzunk létre. A permetező teljesíti a mai és a jövőbeni gazdálkodók igényeit, 
a kompakt kialakításának, a különböző tartály méreteknek és a technológia tudásának köszönhetően.

MINDEN CSEPPET A MEGFELELŐ HELYRE
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Biztonságban közúton és munka közben
Az iXtrack T alapját egy nagyméretű központi váz 
adja, amely nagyszilárdságú acélból készült és 
biztosítja a váz kellő rugalmasságát és tartósságát. 
A permetező alacsony súlyponttal és kompakt 
méretekkel rendelkezik melynek előnyeit minden 
gazdálkodó élvezheti

Egyszerű kezelhetőség a megnövelt teljesítményért
Az innovatív iXspray funkció hardveres és szoftveres elemei 
könnyű és kezelőbarát felhasználást tesznek lehetővé. Az 
IsoMatch Grip használatával az irányítás egyszerűen, az 
ujjhegyünkkel történik.

Optimális növényvédelem
Új kialakítású tartály és a vegyszerbekeverő, a 
bal oldalon található kezelő szelepek használata 
pedig még egyszerűbb lett. A tartály 
szívócsonkja még közelebb került a szivattyúhoz 
és a szelepekhez, így a rövid csövekben 
minimális a permetlé maradvány, az egyik 
legkisebb a piacon..

Az optimális szórókeret teljesítményért
A paralelogramma felfüggesztés stabilan tartja 
szórókeretet és a rugózással kombinálva a 
függőleges elmozdulás minimális. A keret a 
beállított magasságon tartható és a permetezés 
során optimális lesz a lefedettség. Az alumínium 
HSA és az acél HSS szórókeretek összezárt 
állapotban szorosan a tartály mellé csukódnak, 
távol a traktor fülkétől és alacsonyan tartva a gép 
súlypontját.Az iXtrack T4 széria egy új fejlesztésű 
középső keret tagot  és új inga rendszert kapott. A 
gép rendelésekor kiválaszthatjuk, hogy a gép az új 
Boom Guie ProActive rendszerhez vagy az új 
fejlesztetésű sík terepre alkalmas ingarendszerrel 
legyen felszerelve.
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Könnyű összekapcsolás
Az iXtrack T3 és T4 vonórúdját könnyedén át lehet cserélni felső 
kapcsolásról alsó kapcsolásúra vagy fordítva, a traktor vonórészétől 
függően. Az iXtrack T6 csak alsó kapcsolású vonórúddal elérhető.

Egyenletes és csillapított
Az iXtrack T széria paralelogramma felfüggesztése egyenletes csillapítást biztosít mind a 
szántőföldön mind a közúton. A paralelogramma optimális stabilitást biztosít a 
szórókeretnek miközben lágyan kiegyensúlyozza annak mozgásait, a korlátozott 
függőleges irányú mozgás minimális permetezési magasság eltérést eredményez, 
biztosítva ezzel a megfelelő lefedettséget munka közben

ErgoDrive táblavégi fordulást segítő rendszer
ErgoDrive fordulást segítő rendszer minden iXtrack T modell alap felszerelése. Az 
ErgoDrive segíti a kezelőt a fordulóknál. Egyszerűen aktiválható a BE vagy KI gomb 
segítségével és az ErgoDrive működteti az összes szükséges műveletet, miközben a 
kezelő összpontosíthat biztonságos munkavégzésre.

Maximális kormányzási lehetőségek
Az iXtrack T sorozat elérhető kormányzott hátsó tengellyel mely könnyen használható és növeli a 
felhasználói kényelmet. Biztosítja a permetező stabilitását különböző körülmények között. A nyomtáv 1,50 
m-től (iXtrack T3 / T4 esetén) vagy 1,80 m (iXtrack T6 estén) - 2,25 méter között változtatható. Ennek 
köszönhetően maximálisan ki tudjuk használni a kormányzási lehetőségeket, a lehető legkisebb fordulási 
sugárral. A sárvédők együtt fordulnak a kerekkel és teljes védelmét is biztosítanak a fúvókáknak a 
kanyarokban is. A keskeny, de magas gumiabroncsok kombinációja ideális a soros kultúrákban a talaj 
tömörödésének csökkentése érdekében. 

OPTIMALIZÁLT PRECIZITÁS ÉS KÉNYELEM
NÖVELJÜK A JÓ TERMÉST
Az iXtrack T sorozat minden modellje közös jellemzője az alacsony súlypont és kompakt kialakítás, a nagy sebesség, a biztonságos 
közlekedés és könnyű tárolás érdekében. A T sorozat központi vázzal rendelkezik, amely nagy teherbírású acélból készül, más néven 
nagy szilárdságú alacsony ötvözetű acélból, mely kellően rugalmasság és biztosítja a megfelelő tartósságot, hogy megfeleljen a modern 
gazdálkodás kihívásainak, a szántóföldön történő nagy sebességű munkavégzésnek és a közúti közlekedésnek is. A váz szegecselt kialakítású 
- hegesztés helyett -, ami egy nagyon erős és robosztus szerkezetet eredményez.

Alsó húzó Felső húzó

ErgoDrive
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KVERNELAND IXFLOW® ÉS IXCLEAN® MEGOLDÁSOK
EGYSZERŰ KEZELHETŐSÉG

Kverneland megkönnyíti és hatékonyabbá 
teszi a permetezést. A kezelőpel összes 
funkciója könnyen kezelhető. A különféle 
iXclean® megoldások még egyszerűbbé teszik a 
permetezőgép irányítását. 

iXclean®

ENFO® feltöltő és öblítő rendszer alapfelszereltség 
minden Kverneland permetezőgép komputerén. 
Permetezés megkezdése előtt a permetező csővezetékét 
pontosan feltöltjük a fúvókákig, szekciók automatikus 
lekapcsolásával. Ezzel a gyors megoldással nincs vegyszer 
pazarlás a permetezés megkezdése előtt. Munka 
befejeztével vagy félbeszakításakor a vegyszerkeveréket 
automatikusan kiöblíti a vezetékekből. Így az utolsó literig 
felhasználjuk a bekevert vegyszert és kitudjuk öblíteni a 
permetező vezetékeit, minimális vízfelhasználással. Ez 
az ENFO® technológia optimalizálja a permetezőrendszer 
feltöltését és kiöblítését. Gyors megoldás, nincs 
vegyszerpazarlás, vizet takarítunk meg, ez a haszon 
Önnek és környezetének.

Easy Set kezelő panel
Az Easy Set kezelő panel megkönnyíti a permetező kezelését.Az irányítás szétválasztja 
a nyomóági és szívóági oldalt. A szelepek a permetező oldalsó burkolata mögött kaptak 
helyet, megvédve azokat a sártól és a permetlétől. A jobb termésminőség és költségmegtakarítás érdekében

iXflow-E® egy nagynyomású recirkulációs (permetlé keringető) rendszer elektromos fúvókavezérléssel. A permetlé 
szabadon áramlik a rendszerben és visszatér a tartályba, amikor a permetezés nincs bekapcsolva. Ez azt jelenti, hogy a 
permetező vezetékekben nincs ülepedés és zsákutcák permetezéshez vagy tisztításhoz, még akkor is, ha a keret 
függőleges helyzetben van. A permetezés során minden szakasz nyomás alá kerül, a permetlévezetékek mindkét 
irányából, így a permetezési munka azonnal megkezdhető nyomásesés nélkül. Az iXflow-E® az összes iXtrack T 
permetező modellhez elérhető, HSS vagy HSA szórókeretekkel kombinálva. A kezelő szabadon programozhatja a 
szórókeret szakaszainak számát és méretét, az igényeknek és a szántóföldi körülményeknek megfelelően. 

Az IsoMatch GEOCONTROL® és a GPS kombinációja lehetővé teszi a kezelő számára az átfedések és a többszöri 
kijuttatás csökkentését, melynek eredménye a jobb termésminőség és költségmegtakarítás. Nagy kijuttatási 
mennyiségek (L/ha) esetén a szakasz hosszának nincs negatív hatása – a keringetés miatt - nincs nyomásveszteség 
vagy egyenlőtlen kijuttatás a különböző szakaszok között. 

Az iXflow-E® teljesen kompatibilis az iXclean® Pro automata tisztító és öblítő funkciókkal. A maradék folyadék nem 
kerül vissza a tartályba ezzel is csökkentve a visszamaradó permetlé mennyiségét és elkerülhető talaj szennyeződése a 
gazdaságban vagy a szántóföldön.

Dugattyús membránszivattyúk
Permetezőkhöz 200, 260, 400 és 520 l/perc kapacitású 
szivattyúk rendelhetők, a különféle igényekhez. A szivattyú a 
permetezőgép jobb oldalán található, az ajtó mögött, jól 
védett, mégis könnyen elérhető helyen. A tartályhoz a 
csatlakozások közel vannak, a rövid tömlők használatával a 
rendszerben maradó permetlé mennyiség csekély

Elektromos szintjelző
Az elektromos szintjelző (opcionálisan elérhető) továbbítja 
a permetezőtartályban lévő folyadék aktuális szintjét 
a permetező computer és gép oldalán Easy Set kezelő 
panelen található a Focus 3 monitor számára. Az iXclean® 
Comfort és az iXclean® Pro opciók tartalmazzák az 
elektromos szintjelzőt.

iXclean® Pro
iXclean® Pro fejlett megoldásokat tartalmaz, teljesen 
automatikus, elektromos szelepvezérlési rendszer az 
ISOBUS-os gépeknél. Minden fontos permetezési funkciót a 
traktor üléséből irányíthatunk. Választhatunk töltés, 
keverés, permetezés, hígítás, feltöltés, öblítés és 
tartálytisztítás, vagy külső tisztítás közül: csak egy 
gombnyomás szükséges! Az iXclean Pro® automata feltöltési 
opció lehetővé teszi a többlépcsős öblítő és tisztító 
programot a permetező egészében. Egyetlen 
gombnyomással egy átfogó tisztítási folyamat indítható el, 
csak pár percet igényel és minimális mennyiségű tiszta vizet 
használ el. Annyira alapos, hogy az automatizált tisztítás 
utáni maradványanyagszint 1% alatti: Minden liter számít!

iXclean® Comfort
iXclean® Comfort ®  egy félautomata szelepvezérlő rendszer. 
Elektromos szintjezővel és szívóági szeleppel kombinálva 
biztosítja a pontos és kényelmes kezelhetőséget; az automata 
feltöltés kikapcsol, amikor a programozott szintet elérte, és 
ülésből vezérelhető a összes ENFO funkció, az öblítés és a 
keverés ill. a permetezés! Egyszerűen feltöthető a traktor 
fülkéből a permetező mielőtt beindítaná és kiöblíthető, 
miután végzett vagy váratlan időjárás miatt abba kell hagynia
a permetezést! A z ENFO funkció alapfelszereltség az összes 
Kverneland permetező esetében. 

Permetezés bekapcsol

Permetezés kikapcsol
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HSS ÉS HSA SZÓRÓKERETEK

A speciális HSS profilnak köszönhetően, alacsony tömegű és nagyon masszív, robosztus keretet kapunk. A különleges, erősített DOMEX acél ezt a kiváló minőségű szórókeretet 
hosszú élettartamúvá, nagy teherbírásúvá teszi. A speciálisan kialakított HSA szórókeret használatával súly csökkentést érhetünk el illetve figyelemreméltó szilárdságot.

HIGH TECH ÉS NAGY TEHERBÍRÁSÚ KERETEK

Kompakt és szilárd
A HSA és a HSS szórókeretek szállítási helyzetben szépen 
odahajlanak a szabadalmaztatott tartálykonstrukció mellé 
és messze a traktor fülkéjétől. Keskeny utak, hidak, 
út melletti fás-bokros részek közvetlen közelében is 
könnyedén elférünk a 2,55 m -es szállítási szélességgel. 
A gép teljes magassága is belül van a 4 m-en. Kompakt
kialakítás, jó láthatósággal.

HSS Szórókeret
A HSS szórókeret a professzionális felhasználók részére 
lettkifejlesztve. A háromszög alakú térbeli kialakításának 
köszönhetően, a rozsdamentes acélból készült permetlé 
vezetékek, a vezeték csatlakozások, és a fúvóka tartók, 
a külső tényezőktől védettek. Munkaszélesség 18m-től 
40m-ig is terjedhet a különböző igényeknek megfelelően.

HSA Szórókeret
A HSA szórókeret alumínium profiljában kerültek 
elhelyezésre a fúvókatartók, védve azokat a külső 
környezeti hatásoktól. profil előnye, hogy könnyen 
tisztántartható, nincsennek éles sarkok és törések, így a 
permetlé nem „rakodik” ki rajta. A felületi eloxálás pedig 
véd a korróziótól és a karcolásoktól.

KVERNELAND IXTRACK T3/T4/T6 19
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Tökéletes kiegyensúlyozás síkvidéki körülmények között
A speciálisan kialakított kiegyenlítő rendszer síkvidéki viszonyokhoz áll rendelkezésre a HSS 32-40 méter szélességű szórókeretekhez. Ez a rendszer nem igényel elektronikus 
szórókeret vezérlést. A rendszer előnye a szórókeret megfelelő helyzetben tartása nagy munkasebesség esetén és a fúvóka optimális magasságon biztosítása a növényekhez 
viszonyítva, ami minimális szintre csökkenti az sodródás esélyét.

BOOM GUIDE
ÁLLANDÓ KERETMAGASSÁG FENNTARTÁSA!

Boom Guide Comfort 
A kereten elhelyezett két ultrahangos szenzor vezérli a 
magasságot a lejtőkorrekció és a keretemelés funkciók 
segítségével. Ez a költséghatékony rendszer alkalmas 
kismértékű lejtőknél, egyenetlen növényi kultúrákban és 
alacsony munkasebességhez.

Boom Guide Pro
A továbbfejlesztett rendszer 3 ultrahangos érzékelőt 
használ, azért, hogy a jobb és bal oldalt egymástól 
függetlenül tudjuk vezérelni, változatos talajviszonyok 
mellett is, a lehető legpontosabb eredmény érdekében. A 
rendszer a keret szárnyakat lefelé és felfelé oldalanként 
mozgatja a lehető legjobb kontúr lekövetése érdekében!

Boom Guide ProActive
A rendszer proaktív módon reagál a keretmozgásra, 
és szabályozza mind a központi, mind a független 
lejtéskorrekciókat, valamint a keretemelő funkciókat, 
hogy a szórókeretet a növényi kultúra magassága, a 
talajfelszín vagy a két üzemmód kombinációja irányítsa.

Boom Guide 5 szenzoros kiterjesztés
A Boom Guide 5 szenzoros kiterjesztés további két 
ultrahangos szenzorral bővült, még nagyobb biztonságot 
nyújtva ezáltal is, ez a Boom Guide funkciót megtartja 
akkor is, ha a keret hosszát szimmetrikusan csukják.

Boom Guide Comfort

Boom Guide Pro Boom Guide ProActive

Boom Guide 5 szenzoros kiterjesztés

KIEGYENSÚLYOZÁS

TÖKÉLETES KERETVEZETÉS
NAGY MUNKASEBESSÉGNÉL

KIEGYENSÚLYOZÁS
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Egyszerű használat és 
Precíz permetezés 

“Már használtuk az IsoMatch Tellus GO terminált 
műtrágyaszóróval összekapcsolva. iXtrack T4 permetezőhöz  
az IsoMatch Tellus PRO terminált választottuk.
Ezzel a megoldással egyidőben a monitor két felületen tudjuk a 
munkát nyomon követni, például a permetező funkciókat és az 
aktív szakasz vezérlését. Ez nagyon jól működik mivel azonnal 
észlelhető, hogy hol permeteztünk és hol nem. Azt tervezzük 
hogy a műtrágyaszórást is ezzel a monitorral végezzük majd a 
jövőben. Ezen felül a permetező irányításához használjuk az 
IsoMatch Grip joystick-ot is. A gombokat szabadon a saját 
igényeink szerint programozhatjuk be, ami nagyon kényelmes 
különösen akkor, amikor már megszokottá válik. 

Az ErgoDrive funkció szintén nagyon hasznos. Csak egy 
gombnyomás és a permetezés megáll, a szórókeret kiemelkedik, 
aktívvá válik a kormányzás. Így a kanyarodásra tudunk fokuszálni 
nem pedig a permetező funkciók működtetésére. Csak egy 
gombnyomás, amikor a tábla végére érünk és még egy 
gombnyomás, amikor újra befordulunk a táblára. A használata 
egyszerű és kézenfekvő. 

A permetező kormányzott híddal van felszerelve. Ez 
megakadályozza a szórókeret horizontális mozgását a táblavégi 
fordulókban és az ívekben történő permetezésnél. Nagyon 
hasznos akkor, amikor folyékony műtrágyát használunk, mert 
elkerülhető az alul vagy felül dozírozás. 
A gépben választottuk az iXclean Pro tisztító rendszert, mellyel 
gyorsan és hatékonyan tudjuk a permetezőt megtisztítani. Ezáltal 
gyorsan tudunk átállni az egyik növényről a másikra úgy mint, 
kalászos növények, burgonya, cukorrépa. A tisztítási ciklus 
végezetével a permetező tiszta és nincs maradék permetlé. Ez 
csökkenti a környezeti terhelést.

Wolter Jan Bos, Hollandia
Szántóföldi növénytermesztés és baromfi tenyésztés 
Burgonya, cukorrépa és kalászos növények

Maximális Produktivitás  
és Teljesítmény

“Jelenleg egy iXtrack T6-os permetezőt használunk. Ez 
egy nagy kapacitású Kverneland permetező 40 m-es 
szórókerettel és 7600 literes tartállyal. Nagyon 
kedveljük mert rövid idő alatt és megfelelő időzítéssel 
tudjuk lepermetezni az összes burgonyát, számunkra 
ez nagyon fontos.
Viszonylag sok por alapú növényvédőszert használunk 
és a vegyszer bekeverőn történő adagolása nagyon-
nagyon jó.

Keverés végeztével a vegyszer bekeverő jól elöblíthető, 
könnyű a tisztán tartása. A permetező rendelkezik egy 
plusz szivattyúval, ami kapcsolható töltés közben így a 
tartályban a vegyszerek jól elkeverednek.

A permetezőn aktiválva van GEOCONTROL® is. Ez egy 
GPS alapú szakaszvezérlés aminél könnyen beállítható 
az átfedés mértéke. A gomba elleni kezelés esetén 
100% -os lefedettség szükséges és a gépen könnyen 
beállíthatjuk a 100% -os átfedést. Ez azt jelenti hogy ha 
az utolsó permetező fúvóka is elérte az átfedett 
szakaszt akkor kapcsol ki az adott szakasz. Ha 
érzékenyebb permetezési munkák van, például 
gyomírtás, és kevesebbet átfedést szeretnénk, akkor 
könnyedén beállíthatunk 50% -os átfedést is. Ez azt 
jelenti, hogy kicsit korábban kikapcsol. Az átfedés 
mértéke 0% is lehet, ebben az esetben amint elérjük 
az átfedést a szakasz azonnal kikapcsol.”

Marco Buijs, Hollandia
Szántóföldi növénytermesztés
Burgonya, vöröshagyma, cukorrépa és búza
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INTEGRÁLT KONCEPCIÓ

Az iXtrack T széria könnyű hozzáférhetőséget biztosít a szelepekhez, a vegyszerbekeverőhöz, a tároló 
szekrényekhez, a tiszta vizes tartályhoz, a szivattyúhoz és a szűrőkhöz!

KÉNYELEM ÉS EGYSZERŰ KEZELHETŐSÉG

Tiszta vizes tartály
A 460 liter (iXtrack T3) vagy 620 liter (iXtrack T4/T6) tiszta 
vizes tartály rendelkezik egy szintjelzővel.  
A feltöltése történhet a tartályon található beöntő nyíláson 
keresztül vagy az Easy Set szelep panelen található külső 
csatlakozóval.

Szűrők hozzáférhetősége
Az átlátszó szűrőpohár lehetővé teszi, hogy ránézésre 
megállapítsuk annak állapotát anélkül, hogy szét 
kellene szerelnünk. A szűrőpohár alján található csap 
segítségével le tudjuk üríteni annak tartalmát, elkerülve 
a közvetlen érintkezést. Az öntisztuló nyomóági szűrő 
megelőzi az eltömődést, mivel az átfolyó permetlé 
tisztán tartja a szűrő felületét. A fel nem oldott részek 
visszamennek a taratályba addig, amíg el nem oszlanak a 
permetlében.

Külső tisztító (opcionálisan)
A tisztító készlet 15 m tömlővel van ellátva és a szivattyú 
nyomó oldalára csatlakoztatható. Segítségével a 
szántóföldön tisztíthatjuk a gépet a permetező tisztavizét 
használva.

Hidráns csatlakozó
Opcionálisan rendelhető a permetezőhöz hidráns 
csatlakozó, mely visszacsapó szeleppel van ellátva és 
a permetező külső feltöltését teszi lehetővé (külső 
szivattyú vagy kút segítségével).

Oldalsó tároló szekrény
A gép baloldalán az oldalsó burkolat alatt egy 
nagyméretű tároló található, ahol a helyet kaphat a 
védő ruha, a tisztításhoz használt eszközök és egyéb 
szerszámok és kiegészítők, amelyek szükségesek a napi 
munka során. Opcionálisan elérhető a gép jobb oldalára 
további tároló szekrény, hogy több tároló helyünk legyen.

Vegyszerbekeverő
A vegyszerbekevő integrálva lett a gép permetlé 
tartályába. Közvetlenül a vezérlő szelepek mellett kapott 
helyet.
Körkörösen kialakított öblítőrendszerrel és vízálló fedéllel 
van ellátva, így zárt fedéllel biztonságosan elöblíthető. 
Nagy mennyiségű por állagú és nehézen kezelhető 
keverék pár másodperc alatt, bármilyen probléma nélkül 
bekeverhető!

Kézmosó tartály
A bekeverés után meg tudjuk mosni a kezeinket a szelep 
panel közepén található kézmosó csap használatával.

Feltöltés a szivattyú segítségével
A felszívás során első lépésben a felszívó tömlő végén 
található szűrő tisztítja a vizet, majd ezt követően a 
szívóági szűrőn keresztül halad a víz. Ezzel egyidőben 
használható a vegyszerbekeverő és adagolható a 
nővényvédőszer is.

Turbo keverő rendszer
A turbó keverőrendszer homogénen tartja a keveréket 
munka közben, a túlzott habosodás elkerülése érdekében 
vagy szinte üres tartály esetén kikapcsolható. 
Az erőteljes nagynyomású keverés az injektor fúvókák 
segítségével biztosítja a megfelelő keverő hatást, 
amelyet aktiválhatunk feltöltés után vagy hosszabb 
leállás után.
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Minél pontosabban alkalmazzák a növényvédőszert, annál könnyebb megmunkálni és 
betakarítani a táblákat, illetve annál nagyobb a lehetséges hozam.

Permetezés GPS használatával és IsoMatch GEOCONTROL® alkalmazásával a Kverneland ISOBUS kompatibilis 
permetezőgépeivel, nagy lépés a pontosság és a költségmegtakarítás felé. Ezek a gépek mindegyike ISOBUS 
technológiával van felszerelve, amely az IsoMatch Tellus terminálok segítségével könnyen irányíthatók.

Ez az intelligens IsoMatch GEOCONTROL® technológia megakadályozza a drága permetlé pazarlását, és biztosítja a 
tökéletes szakaszolást a fordulókban és a háromszögekben. Az átfedés a múlté, amely nemcsak növényvédőszer 
megtakarítást eredményez, hanem egyenletesebb terméshozamot és minőséget is biztosít. Minden növény pontosan 
ugyanolyan mennyiségű növényvédelmet kap.

iM Calculator App - ingyesen letölthető

A kért adatok bevitele után a kalkulátor kiszámolja, mennyi pénzt takaríthat meg. A GPS biztosítja a pontos vetést, 
szórást és permetezést, mindezt átfedés nélkül. Az iM Calculator App a GPS funkciók segítségével számítja ki az 
elérhető költségmegtakarítást.

A megtakarítható permetszer mennyisége a földterület méretétől és alakjától függ, de meghaladhatja akár a 10%-ot is. 
Az iM Calculator App használható tableteken, és ingyenesen letölthető az App Store vagy Google Play áruházakból. A 
kalkulátor asztali verziója az alábbi weboldalon található:
http://imcalculator.kvernelandgroup.com

IsoMatch GEOCONTROL®

IsoMatch GEOCONTROL® az IsoMatch Tellus GO vagy PRO 
terminálok szoftveralkalmazása, amely segít valamennyi 
ISOBUS kompatibilis Kverneland munkagép vezérlésében, 
mint például a permetezőgépek vagy műtrágyaszórók. 
GPS-rendszerrel kombinálva teljes mértékben megfelel a 
egyszerű, intelligens és hatékony gazdálkodás jövőbeni 
feltételeinek 

Szakaszvezérlés
Automatikusan kapcsolja be és ki a szakaszokat a 
táblavégeken, táblaszéleken és a már leszórt területeken, 
ezáltal elkerülve az átfedést.

Differenciált kijuttatás
Automatikusan változtatja a kijuttatási mennyiséget a 
kijuttatási térkép vagy külső vezérlő alapján.

Dokumentáció
Elmenti a munkavégzéssel vagy az adott terület 
térképével kapcsolatos adatokat, melyek USB adathordozó 
segítségével átvihetők a gazdálkodást segító informatikai  
rendszerekbe.

Egyértelmű előnyök
• Egyszerű és kényelmes működtetés, hiszen nincs 

szükség a szakaszok manuális ki- és bekapcsolására 
vagy a kijuttatási mennyiség változtatására. 100%-osan 
a munkagép vezetésére összpontosíthat.

• A hatékonyabb munkavégzéssel és az átfedések 
elkerülésével a költségek akár 5-10%-a is 
megtakarítható, pl. a műtrágyával vagy növényvédő-
szerekkel kapcsolatos költségek. Javulnak a termesztési 
körülmények és nő a hozam.

• Az IsoMatch GEOCONTROL® használata megkönnyíti az 
éjszakai munkavégzést is.

Manuális vezérlés
• Ajánlott nyomvonal alkalmazása vonalakkal (egyenes, 

görbe vagy kombinált) a szántóföldön és táblavégi 
fordulóknál

• Opcionálisan elérhető az IsoMatch InLine fénysor, amely 
a látóvonalban nyújt segítséget

• Intelligens határvonal-rögzítés: munkaszélességtől 
független, egymástól független változtatás

• Határvonal csökkentése: új belső határvonal kijelölése a 
földvégi forduló kívánt szélességének beállításával

• Manuális funkcióvezérlés, beleértve a nem elektronikus, 
vagy nem ISOBUS kompatibilis munkagépeket is, például 
kultivátorokat, kaszálógépek, szénaforgatókat stb. 

IsoMatch GEOCONTROL® 

még több szabadságot ad

ISOMATCH TERMÉKEKISOMATCH TERMÉKEK

ISOMATCH GEOCONTROL®ISOMATCH GEOCONTROL®

KÖLTSÉGMEGTAKARÍTÁS MEGTÉRÜLÉSSELEGYÉRTELMŰ ELŐNYÖK



ISOMATCH TERMÉKEK

Precíziós gazdálkodásra vonatkozó kínálatunk elengedhetetlen a gazdálkodás üzlet 
sikeréhez. Az ajánlott elektronikák, szoftverek, műholdas technológiák, az online 
eszközök és a Big Data alkalmazásával hatékonyabbá teheti gazdaságban használt 
eszközeit és magasabb jövedelmezőséget érhet el.

KEZELJE GAZDASÁGÁT VÁLLALKOZÁSKÉNT
ISOMATCH TERMÉKEINKKEL A PRECÍZIÓS GAZDÁLKODÁSHOZ

iM FARMING - smart, 
efficient, easy farming

Az átfedés és a termelési 
költségek csökkentése akár 

15%-kal az IsoMatch 
GEOCONTROL használatával 

Fejlessze magát e-learning alkalmazással
IsoMatch Simulator  egy ingyenesen letölthető virtuális 
oktatóprogram, mely segítségével szimulálhatjuk az IsoMatch 
Univerzális terminálok és Kverneland ISOBUS-os munkagépek 
használatát. Képezze magát és ismerje meg a munkagépét, 
ezáltal elkerülve a hibákat és fokozva gépe teljesítményét.

Átlátható Farm Menedzsment
IsoMatch FarmCentre telematikai megoldások 
terméksorozatának első terméke. Ez a flottakezelési 
megoldás IsoMatch Tellus GO/PRO terminállal kombinálva 
elérhető ISOBUS gépekhez. Ha szeretné a flottáját irányítani, 
feladatokat kezelni távolról és teljesítmény adatokat 
értékelni, az IsoMatch FarmCentre lehetőséget biztosít 
erre egy webes applikáció segítségével, amely összeköti 
a munkagépeket, traktorokat, terminálokat és egy felhő 
alapú tárhelyet, biztosítva a folyamatos adatáramlást és 
kapcsolatot.

Maximális 
megtakarítások!
Az IsoMatch 
GEOCONTROL, 
alkalmazás ingyenesen 
biztosítja a kézi 
sorvezetést és a 
dokumentációt. Az 
alkalmazás kibővíthető 
Szakaszvezérléssel 
és/vagy Differenciált 
kijuttatással.

IsoMatch Global
GPS antenna, műholdas navigáció 
a hely-specifikus szakasz-
vezérléshez, a differenciált 
kijuttatáshoz és a táblán végzett 
munka dokumentálásához.

IsoMatch Grip
Egy ISOBUS-os kiegészítő 
segédeszköz az egyszerű 
munkagép vezérléshez és a 
hatékony gazdálkodáshoz. Akár 44 
különböző munkagép funkció 
programozására alkalmas.

IsoMatch InLine
Az IsoMatch InLine fénysor 
megkönnyíti a kézi sorvezetést. 
A segítségével az A-B egyenes 
frögzíthető és kézzel is az 
egyenesen kormányozható a 
traktor.

IsoMatch (Multi)Eye
Csatlakoztasson akár négy IsoMatch 
Eye kamerát a  termináljához. 
Teljeskörű ellenőrzést biztosít, és
az egész gép működésére rálátást 
kaphatunk

Fokozza teljesítményét 
Maximális hatékonyság, minimális veszteség

Egyszerű vezérlés
The IsoMatch Tellus GO egy költséghatékony, 
egyképernyős, 7-colos univerzális terminál, azért lett 
kifejlesztve, hogy könnyen és egyszerűen tudjunk 
bármely ISOBUS-os munkagépet kezelni. A terminál 
segítségével egyszerűen és a hatékonyan tudják a 
felhasználók a feladataikat irányítani, érintőképernyőn 
található funkciógombok segítségével. Illetve a 
forgatható kapcsolóval optimálisan vezérelheti gépét 
munka közben is.

ÚJ

NEW

Legyen Ön is PRO a hatékonyságnövelésében
Az IsoMatch Tellus PRO egy 12 colos többfunkciós terminál, 
mely alkalmas a különböző feladatok megjelenítésére és 
irányítására. Ez a központja az ISOBUS-os munkagépeknek, 
a precíziós alkalmazásoknak és a Farm Menedzsment 
programoknak.Magában foglal mindent, amivel a legtöbbet 
tudjuk kihozni a gépeinkből és a növényeinkből, és 
emellett megtakarítunk a műtrágyából, 
növényvédőszerből, vetőmagből a szakasz-vezérlésnek és 
a változó dózisú kijuttatásnak köszönhetően. Egyedi két 
képernyős terminál segítségével egy időben akár 2 gép 
irányítása és felügyelete is megvalósítható.

ISOMATCH TERMÉKEK

Csatlakozzon Ön is a jövő 
mezőgazdasága felé vezető 
úthoz. Számos lehetőséget és 
megoldást kínálunk Önnek 
arra, hogy hogyan lehet többet 
termelni kevesebb 
ráfordítással; miként lehet az 
input anyagokat 
hatékonyabban felhasználni, 
ezáltal növelve a profitot és a 
fenntarthatóságot.
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Tudta, hogy a Kverneland alkatrészek ugyanolyan magas színvonalon és szigorú 
előírások szerint készülnek, mint a Kverneland gépek? Az eredeti alkatrészek mindig 
jól működnek és illeszkednek épp oda, ahová kell, illetve garantálják a gépek 
optimális működését.

Kverneland már 1879 óta a minőség szimbóluma. Az eddigi tapasztalataink és a 
termékeink folyamatos fejlesztése biztosítják Önnek, hogy a legjobb alkatrészekkel 
elérhetőek a Kverneland munkagépek. Alkatrészhálózatunk és szervizeink körülveszik a 
gépét, mint egyfajta biztonsági hálóként. Minden Kverneland termék a lehető 
legmagasabb minőséget, az alkatrészek pedig a lehető leghosszabb élettartamot 
biztosítják. 

Hosszú távú kapcsolatunk a Kverneland gép megvásárlásával kezdődik, és folyamatosan 
az Ön oldalán állunk, segítséget és támogatást nyújtunk. Vezetjük Önt az úton, hogy 
mindig a maximális teljesítményt, termelékenységet és nyereségességet tudja elérni. 

Ne veszélyeztesse a minőséget olcsó megoldásokkal, ne feledje, hogy csak az eredeti 
Kverneland alkatrészek garantálják a Kverneland munkagépek optimális működését.

EREDETI ALKATRÉSZEK ÉS SZERVÍZ
CSAK AZ EREDETI ALKATRÉSZEK TESZIK A MUNKAGÉPÉT KVERNELANDDÁ

ALKATRÉSZ ÉS SZERVÍZALKATRÉSZ ÉS SZERVÍZ

KVERNELAND IXTRACK T3/T4/T6KVERNELAND IXTRACK T3/T4/T6

Az Ön alkatrész specialistája
Világszerte megtalálható kereskedői hálózatunkon 
keresztül megtalálhatja helyi viszonteladóját, aki mindig 
kész segítséget nyújtani Önnek. A Kverneland kereskedők 
alapos termékismerettel rendelkeznek, és örömmel 
nyújtják azt a szakértelmet, amely ahhoz szükséges, 
hogy a maximálisan elvárt eredményeket elérhesse.

Az alkatrészek szakembere megkapja az összes 
szükséges alkatrészt, és rendelkezik a karbantartáshoz 
szükséges eszközökkel. Ügyeljen arra, hogy rendszeresen 
látogassa meg a Kverneland márkakereskedőjét, hogy 
frissen értesülhessen az új akciókról és termékhírekről, 
amelyeket máshol nem talál meg.

Mindig elérhető
Mint tudjuk, az idő pénz, és fontos a megfelelő részek 
megfelelő időben történő szállítása. Az Ön Kverneland 
kereskedője egy erős elosztóhálózat segítségével tudja 
kiszolgálni igényeit, pontosan akkor és azzal, amire és 
amikor szüksége van.

Fő logisztikai központunk Metzben, Franciaországban 
található. Stratégiai helyszín a világ minden sarkához 
történő alkatrészek szállításához. Több mint 70.000 féle 
alkatrész van raktáron és nonstop - 24/7-es szolgáltatást 
nyújt, tehát bármikor készek állunk, hogy Önnek 
alkatrészeket szállítsunk!

Könnyen hozzáférhető információk
A gépe alkatrészeinek teljes körű áttekintését keresi? 
Talán több technikai információt keres? Az online keresési 
adatbázisunk, a Quest, rendelkezésére áll mindenben, az 
összes információt megtalálhatja itt összegyűjtve, egy 
helyen.
 
Különböző dokumentációk, úgymint az 
alkatrészkatalógusok, kezelési utasítások, használati 
útmutatók, szoftverfrissítések és GYIK-eket találhat meg 
itt. A Quest több nyelven elérhető, bárhol és bármikor.
Minden választ könnyű lesz megtalálnia, csak néhány 
kattintásnyira lesz!
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MŰSZAKI ADATOK

Modell iXtrack T3 iXtrack T4 iXtrack T6

1. Tartály mérete

Névleges tartálytérfogat (l) 2600 3200 3400 4000 4600 5200 6400 7600

Maximális tartély térfogat (l) 2780 3400 3840 4350 4835 5700 7000 8300

Tisztavizes tartály (l) 340 340 500 500 500 500 500 500

Tisztavizes tartály bővítése (l) 120 120 120 120 120 120 120 120

Kézmosó tartály (l) 32 32 32 32 32 32 32 32

Vegyszerbekeverő tartály (l) 37 37 37 37 37 37 37 37

2. Üres tömeg Standard kerekekkel (Teljes gép szórókerettel)

Standard kerekek 300/95R52 270/95R54 380/90R46

…HSS 18m - HSS 24m 2PF 3350 kg - 3550 kg 3500 kg - 3700 kg

…HSS 18m - HSS 30m 2PF 3700 kg - 4400 kg 3750 kg - 4450 kg 3800 kg - 4500 kg 4900 kg - 5600 kg 5050 kg - 5750 kg 5200 kg - 5900 kg

…HSS 27m - HSS 30m 3PF 3750 kg - 3850 kg 3900 kg - 4000 kg

…HSS 27m - HSS 40m 3PF 4100 kg - 4700 kg 4150 kg - 4750 kg 4200 kg - 4800 kg 5300 kg - 5800 kg 5450 kg - 5950 kg 5600 kg - 6100 kg

...HSS 36(24)m - - 4600 kg 4650 kg 4700 kg 5700 kg 5850 kg 6000 kg

...HSA 21m - HSA 24m 3600 kg - 3650 kg 3750 kg - 3800 kg

...HSA 21m - HSA 33m 3950 kg - 4400 kg 4000 kg - 4450 kg 4050 kg - 4500 kg 5150 kg - 5600 kg 5300 kg - 5750 kg 5450 kg - 5900 kg

3. 3. Vonórúd (Forgatható)

Felső húzó kombinációban vonószemmel vagy 
gömbcsatlakozóval Ø40mm fix / Ø80mm gömbcsatlakozó Ø40mm fix / Ø80mm gömbcsatlakozó -

Alsó húzó kombinációban vonószemmel vagy 
gömbcsatlakozóval Ø40mm fix / Ø50mm forgó / Ø80mm gömbcsatlakozó Ø40mm fix /Ø50mm forgó / Ø80mm gömbcsatlakozó Ø50mm forgó / Ø80mm gömbcsatlakozó

4. Tengelyek

Állítható tengely (5cm-enként) 1.50 - 2.25m 1.50 - 2.25m -

Merev kormányzott tengely - - 1.80 - 2.25m by changing rims

Állítható, kormányzott tengely 1.50 - 2.25m 1.50 - 2.25m -

Fordulási sugár (nyomtáv 1,50m) 4.4m (340/85R48 vagy keskenyebb 5.5m (340/85R48 vagy keskenyebb) -

Fordulási sugár (nyomtáv 1,80m) - - 6.30m

Fordulási sugár (nyomtáv 2,25m) 4.15m 5.25m 6.10m

Hidraulikus fékek -

Hidraulikus vészfékek -

Légfékek

Tengely felfüggesztés -

5. Méretek

Kerekekkel 4.15 5.10 6.00

Hosszúság 6.60 - 7.10 7.55 - 8.05 8.50 - 9.05

Szélesség x Magasság (függ a kerekektől és 
a szórókerettől) 2.55 x 3.20 2.55 x 3.30 2.55 x 3.50

Modell iXtrack T3 iXtrack T4 iXtrack T6

6. Szivattyúk
4 Membrándugattyús szivattyúk 200 l/min
4 Membrándugattyús szivattyúk 260 l/min
8 Membrándugattyús szivattyúk 400 l/min (egyben)
8 Membrándugattyús szivattyúk 520 l/min (egyben)
7. IsoMatch Termékek
IsoMatch Tellus GO
IsoMatch Tellus PRO
IsoMatch Global
IsoMatch Eye
IsoMatch InLine
IsoMatch Grip
8. Opciók (Gyári beszereléssel)
Mechanikus vagy elektromos szintjelző
iXclean®

iXclean® Comfort
iXclean® Pro automatikus szelepvezérlő rendszer
ErgoDrive fordulásvezérlő rendszer
iXflow-E® vagy iXflow®-permetlé keringtető rendszer
Fordulás vezérlő -
Boom Guide Comfort
Boom Guide Pro
Boom Guide ProActive -
Boom Guide 5 szenzoros kiterjesztés -
9. Kiegészítők (csak külön rendelhető)
Nagynyomású vegyszerbekeverő
Küső tisztító
Lecsapódás gátló
Felszívó tömlő 3"
Felszívó tömlő keret
Visszacsapó szelep 3"
Úszó
Karbamid rács
LED keretvilágítás és forgólámpa
Hidráns csatlakozó
Tartályleürítés
Tisztaruha tároló
Határszóró vagy szegélyszóró
Forgó sárvédők (400-550-700mm)
Szórópisztoly
Szórófejvég védelem (HSS szórókerethez)

  = Alapfelszereltség      = Opció   = Standard equipment      = Option 
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MŰSZAKI ADATOK

Modell iXtrack T3 iXtrack T4/iXtrack T6

HSS 18-24m HSA 21-24m HSS 27-30m HSS 18-30m HSA 21-33m HSS 27-40m HSS 36m

1. Alap szórókeret funkciók
Munkaszélesség (m) 18/20/21/24 21/24 27/28/30 18/20/21/24/27/28/30 21/24/27/28/30/32/33 27/28/30/32/33/34/36/38/39/40 36
Anyaga Acél Aluminium Acél Acél Aluminium Acél Acél

Csukási elv Két részben 
csukódó

Két részben 
csukódó

Három részben 
csukódó Két részben csukódó Két részben csukódó Három részben csukódó Három részben 

csukódó

Szimetrikus csukás (m) 12/12/12/12 12/12 21/21/21 12/12/12/12/12/12/12 12/12/15/15/15/17/17 21/21/21/28/28/28/28/28/28/28 24
Asszimetrikus csukás (m) 15/16/16.5/18 16.5/18 24/24.5/25.5 15/16/16.5/18/21/21.5/22.5 16.5/18/21/21.5/22.5/24.5/25 24/24.5/25.5/30/30.5/31/32/33/33.5/34 30
Emelés - keretmagasság (cm) 45-245 45-245 45-245
Paralelogramma keretfelfüggesztés
2. Szórókeretek hidraulika csomagjai HSS 18-24m HSA 21-24m HSS 27-30m HSS 18-30m HSA 21-33m HSS 27-40m HSS 36m

Hidraulika csomag Comfort 2:  
2-részben csukódó olajkörös:

1. Paralelogramma keretfelfüggesztés

2. Szimetrikus és asszimetrikus csukás

3. Lejtőkiegyenlítés
4. Hidraulikus keretrögzítés

Hidraulika csomag Comfort 2: 
3-részben csukódó olajkörös:

1. Paralelogramma keretfelfüggesztés

2. Szimetrikus és asszimetrikus csukás 
(szélső elhajló kerettag)

3. Lejtőkiegyenlítés
4. Hidraulikus keretrögzítés

Hidraulika csomag Comfort 3: 
2-részben csukódó olajkörös:  

1. Paralelogramma keretfelfüggesztés
2. Szimetrikus és asszimetrikus csukás
3. Lejtőkiegyenlítés
4. Hidraulikus keretrögzítés
5. Független lejtőkiegyenlítés

Hidraulika csomag Comfort 3: 3-részben 
csukódó olajkörös:

1. Paralelogramma keretfelfüggesztés

2. Szimetrikus és asszimetrikus csukás 
(szélső elhajló kerettag)

3. Lejtőkiegyenlítés
4. Hidraulikus keretrögzítés
5. Független lejtőkiegyenlítés
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Ebben a prospektusban található információk általános adatok és több országban kerülnek terjesztésre. Az előforduló pontatlanságokból, hibákból vagy a kihagyásokból keletkező félretájékoztatás nem képezhet semmiféle igényt a Kverneland Grouppal szemben. A modellek, 
felszerelések és opciós kiegészítők elérhetősége különbözhet országonként. Vegye fel a kapcsolatot az illetékes helyi kereskedőjével. A Kverneland Group fenntartja a jogot az értesítés nélküli változtatásra. Néhány részlet jobb bemutatása, illusztrálása érdekében, egyes 
biztonsági elemek eltávolításra kerülhetnek. A sérülések elkerülése érdekében, soha ne távolítsa el a biztonsági védőelemeket, eszközöket. Ha a biztonsági eszközök eltávolítása szükséges, pl.: karbantartás céljából, vegye fel a kapcsolatot a megfelelő segítség vagy szakmai 
tanácsadás érdekében az illetékes kereskedővel.                    © Kverneland Group Nieuw-Vennep

  = Alapfelszereltség      = Opció
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